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C’est toujours une grande joie de nous retrouver tous ensemble et de constater qu’un nouvel élan a été donné à notre association depuis cette année comme le remarque Nadine.

Alphabet Familles s’enrichit  de nouveaux bénévoles, Virginie vient de façon heureuse prendre la relève de Medhi pour l’emploi jeune disponible, une nouvelle organisation se met en place, Alphabet familles Mali se développe et beaucoup d’idées pourront certainement voir le jour d’ici quelque temps.

Mais, comme le fait remarquer Nadine, reste encore la question des financements. Pas facile la recherche de subventions: les difficultés sont grandes pour trouver des fondations qui s’intéressent aux projets comme Alphabet Familles.

Avec Sophie, nous évoquons la notion de plaisir et création qui nous semble faire encore défaut à l’école. Notion qui aiderait cependant les enfants à s’épanouir et appréhender de façon plus sereine le travail scolaire. Geneviève plus tard dans la soirée, confirme aussi cette vision de l’école, et nous parle des projets réalisés dans sa classe.  

Je souhaite toujours cette réunion dans laquelle Geneviève nous parlera des enfants dans le primaire. Nous aurons l’occasion de nous revoir toutes deux à la Fnac, afin de choisir des livres de contes d’Europe de l’Est et des ouvrages sur le thème de la guerre.

Virginie et Geneviève parlent des enfants de leur école, suivis maintenant par Virginie dans le cadre d’Alphabet Familles. Des expériences partagées toujours instructives.

Discussion sur le Mali entre Nadine, Sophie, Elise, concernant les précautions à prendre dans ce pays  pour sa santé et les maladies qu’on peut y rencontrer. Stéphane nous rejoint et Elise nous parle de sa vie restée en suspens depuis onze ans. Regret d’avoir quitté son pays, retour difficile tant on craint le mépris ou le rejet  de sa famille et de ses amis si on ne revient pas avec beaucoup d’argent et si on n’a pas pu en envoyer de France.

Le mirage toujours existant d’une vie facile en France et les désillusions une fois sur place.

Evocation du livre de Fatou Diome : le ventre de l’Atlantique qui traite de ce sujet. J’attends justement que l’éditeur me l’envoie en service de presse. Nous pourrons le faire passer dans l’association.

Nadine me parle des familles dont elle s’occupe et des progrès faits par certaines d’entre elles, ce qui est une grande joie pour tous.

Anne discute de la famille que nous suivons ensemble et  de ses rapports très agréables avec Linda et sa maman. 

J’entends également Lamia, Laure, évoquer en compagnie de Virginie et toi plus tard les problèmes rencontrés dans le travail avec les enfants et les parents. Laure pour le bonheur d’Alphabet Familles, exprime des désirs d’écriture sur ses idées et impressions.

Nous avons tous besoin de confronter nos expériences et trouver aussi des réponses aux questions que nous nous posons. Toutes et tous ont le souci de bien faire.

Plus tard encore, évocation de l’enseignement au Mali et de la violence exercée sur les élèves par les instituteurs, ce qui me rappelle certains souvenirs de l’école telle que je l’ai connue. 

A mon grand regret, les soirées sont toujours trop courtes pour me permettre de parler avec tous. J’espère avoir l’occasion de rencontrer bientôt Annabelle, Capucine, Anaïg, Nora avec lesquelles je n’ai pas eu le temps de discuter. 

Le repas, toujours très bon, préparé par Elise a été grandement apprécié ; 

à l’unanimité j’en suis sûre.

Marie-Christine 
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