
REGARDER LES DOCUMENTS DE L’ECOLE

son cahier de texte 

Nous demandons à l’enfant (et sa maman) les devoirs qu’il doit faire pour les jours qui viennent : regardons ensemble le cahier de texte avec lui (et sa maman). 

En regardant ce que l’enfant a écrit, en en parlant, nous pourrons vérifier s’il a bien recopié et compris ce qu’il fallait faire ; 

Selon ce qui est écrit, regarder le cahier de texte peut être une occasion 

- d’en faire la lecture, 

- de vérifier que les mots sont compris ou de les expliquer, 

- de remettre certaines phrases en bon français, 

- de discuter ..  

Nous pouvons discuter de ce qu’il a fait aujourd’hui, hier, les derniers jours : 

A-t- il trouvé quelque chose difficile dans les derniers jours ? Beaucoup d’enfants ne répondront pas à cette question, nous allons donc regarder ensemble.

S’il a ses cahiers ou documents (souvent laissés à l’école), nous pouvons regarder ses travaux récents, nous assurer qu’il a compris ou travailler de nouveau des choses qu’il a étudiées, ensemble et à son rythme. 

Le cahier de correspondance. 

Si les parents ne parlent pas bien français, c’est souvent l’enfant qui va expliquer ce qu’il y a dans le cahier de correspondance, et le parent va signer les documents demandés par l’école, qui lui sont présentés et expliqués par l’enfant. Dans ce cas, nous allons regarder le cahier de correspondances, et nous assurer que le parent a bien compris ce qu’il a signé ou doit signer. 

Si les parents comprennent bien et suivent le cahier de correspondance, nous pourrons le consulter de temps en temps par curiosité.  

Les devoirs donnés par l’école
Aider un enfant à faire ses devoirs ne présente pas d’intérêt si nous ne prenons pas le temps de comprendre ce que nous faisons, même si c’est une toute partie des « devoirs ».  

Mieux vaut comprendre une seule question d’un devoir qui en comporte dix, mais que nous l’ayons bien comprise ensemble.  

L’enfant, naturellement, préfèrerait que nous fassions le plus possible de ses devoirs. A nous de bien lui expliquer pourquoi c’est mieux pour lui de bien comprendre plutôt que de tout faire. 
Puisque bien souvent nous ne pourrons pas faire tous ses devoirs avec lui, nous allons aussi choisir dans ses devoirs ce qui nous paraîtra un bon thème à travailler ensemble à ce moment.   






 LES DOCUMENTS DE L'ECOLE.doc   -    Alphabet Familles - www.lien.fr  - alphabet@lien.fr
 
30/11/07

